
Dati 2021
SCARSO SUFFIC. BUONO OTTIMO nessuna 

risposta
totale Carente Suffic. Buono Ottimo nessuna 

risposta
Tot. % Somma 

Buono + 
Ottimo

Somma 
Buono + 
Ottimo

Come giudica le informazioni che Le sono state date in 
amministrazione? 0 8 34 41 0 83 0,00% 10% 41% 49% 0% 100% 90% 97%
Come considera il tempo medio di attesa per la 
prestazione? 0 7 31 45 0 83 0,00% 8% 37% 54% 0% 100% 92% 97%
Come giudica le informazioni che Le sono state date al 
momento del suo accesso in reparto? 0 8 34 41 0 83 0,00% 10% 41% 49% 0% 100% 90% 100%
Come giudica il disbrigo delle pratiche amministrative, 
registrazione e pagamento? 0 13 29 41 0 83 0,00% 16% 35% 49% 0% 100% 84% 100%
Come giudica la cortesia e la competenza del 
personale che Le ha fornito le informazioni? 0 11 21 51 0 83 0,00% 13% 25% 61% 0% 100% 87% 96%
Qual è il suo giudizio sul grado di semplicità, snellezza 
e trasparenza delle procedure utilizzate? 0 6 28 49 0 83 0,00% 7% 34% 59% 0% 100% 93% 100%
Come giudica la competenza e la preparazione del 
personale che ha erogato la prestazione? 0 10 16 57 0 83 0,00% 12% 19% 69% 0% 100% 88% 100%
Come giudica la soddisfazione della prestazione di cui 
ha usufruito? 0 7 24 52 0 83 0,00% 8% 29% 63% 0% 100% 92% 100%
Come giudica nel complesso l'esperienza che ha avuto 
nella Nostra struttura? 0 6 22 54 1 83 0,00% 7% 27% 65% 1% 100% 92% 100%

Perché ha scelto questa Casa di Cura privata ? risp.

Il personale 1 5,00
7 35,00

La disponibilità 2 10,00

Cortesia 10 50,00

tot 20

% su 351 pazienti 23,6

Note e suggerimenti:
nessuna risposta
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La professionalità

Il supporto

Quali sono gli eventuali aspetti ulteriormente migliorabili?
nessuna risposta

Quesiti posti agli utenti

Giudizio relativo N°  83 questionari Valori in percentuale

Quali sono stati gli aspetti maggiormente apprezzati?


